

要 闻 简 报

●国务院总理李克强21日主持召开国务院常务会议, 决定在自由贸易试验区开展“证照分离”改革全覆盖试点, 部署扩大养老服务供给促进养老服务消费, 确定稳定生猪生产和猪肉保供稳价措施
●应国务院总理李克强邀请, 乌兹别克斯坦共和国总理阿卜杜拉·尼格马托维奇·阿里波夫将于27日至29日对中国进行正式访问
●记者21日从深圳市公安局获悉, 当地警方近期打掉一个以李某龙为首的黑社会性质团伙, 刑事拘留62人, 行政处罚67人
●记者21日从空军宣传局了解到, 中国空军多架战机近日飞抵泰国乌隆空军基地, 参加中泰空军“鹰击—2019”联合训练 (据新华社)

河南发展数字经济推动经济高质量发展

新华社记者 张浩然

数字经济浪潮, 正在中原大地奔涌。近年来, 河南省以建设国家大数据(河南)综合试验区为契机, 大力推进大数据、5G、人工智能、新型显示、智能终端等产业集群建设。2018年, 河南省数字经济规模突破万亿, 成为推动该省经济高质量发展的新动力。

核心引领与节点带动 构筑数字经济集聚发展新格局

河南郑州郑东新区智慧岛上, 一湖碧水映出楼宇错落。宇通客车研发的基于5G网络下的自动驾驶公交车“小宇”, 已在岛上面向市民开放体验了数月。

郑州作为全国首批5G规模组网建设及应用示范工程试点城市之一, 在国家大数据(河南)综合试验区的核心区智慧岛区域率先覆盖了5G网络信号, 保障了“小宇”顺利运行。

发展数字经济, 数字基础设施要走在前面。统计显示, 2019年上半年, 河南省互联网用户新增513.2万户, 总数达到10783.6万户, 居全国第四位; 近期印发的《2019年河南省数字经济工作要点》提出, 郑州主城区2019年实现5G网络全覆盖, 其他省辖市实现重点区域5G网络覆盖。

据河南省发展和改革委员会主任何维介绍, 河南启动实施的基础网络、智能制造、智能交通、智慧医疗等十大领域“5G+”示范工程, 将助力河南建成在全

国具有重要影响的5G产业发展先行区、创新应用示范区和集聚发展热点地区。

栽下梧桐树, 引得凤凰来。目前, 已有华为、软通动力、海康威视、浪潮等158家大数据相关企业入驻智慧岛。

据了解, 以郑开双创走廊为依托, 河南今年将加快构建以智慧岛为引领, 以龙湖智慧城、白沙大数据产业园、科学谷为支撑的数字经济核心区, 辐射联动郑州高新区、金水科教园区、开封中关村数字产业园发展; 加快建设洛阳大数据产业园、许昌“泛在5G小镇”、濮阳大数据智慧生态园、鹤壁5G产业园等。

当下, 以智慧岛为核心区、省辖市大数据产业园为节点的“1+18”产业发展格局初步形成, 河南数字经济呈现出“核心引领、节点带动”的集聚发展态势。

引才与育才结合 打造数字经济人才集聚新高地

“古称国之宝, 谷米与贤才。”人才是发展之基, 河南省将引才与育才相结合, 向大数据、云计算、人工智能、智能制造等领域的“高精尖缺”人才抛出橄榄枝, 引来数字经济“弄潮儿”踏浪中原。

洛阳国家大学科技园2015年以来吸引17个团队进驻创业, 包括国家领军人才33名, 海归人才285名; 鹤壁国立光电科技股份有限公司由9名海归博士创建, 其人工智能终端产品已远销美国、加拿大、日本等国。

落户智慧岛以来, 中科院计算技术研究所大数据研究院正推进与河南本土高校在大数据人才培养方面的合作。院长王元

卓表示, 希望通过近期举办的2019CCF大数据与计算智能大赛, 为河南带来新的人才储备。

截至目前, 智慧岛已先后聚集了5个院士工作站、6个国家级工程实验室、5个省级研发中心、12个大数据双创基地, 吸引各类大数据人才2100余名。此外, 由河南省大数据管理局与郑州大学共建的河南省大数据研究院, 以及数十家增设“数据科学与大数据技术”专业的河南高校, 将为河南发力数字经济提供人才助力。一座数字经济人才集聚的新高地正在形成。

技术与产业融合 培育经济高质量发展新动力

通过推进数字产业化、产业数字化, 实现信息技术与传统产业深度融合, 一批数字经济成果在中原沃土涌现。

在郑州, 上汽集团最大的“数据基地”——云计算数据中心项目近日开工; 我国首个5G医疗实验网络在郑州大学第一附属医院已进入全面测试阶段; 跨境电商的“郑州模式”, 敲开“买全球、卖全球”之门。

在洛阳, 我国首个具备完全自主知识产权的纯电动“超级拖拉机1号”已实现无人驾驶功能; 洛阳钼业的5G无人智能

采矿系统在柴沟矿得到应用。

在鹤壁, 依托中科院半导体研究所的技术, 河南仕佳光子科技股份有限公司生产的光分路器芯片占全球市场份额超过50%。

在驻马店, 无人植保机通过手机操作植保无人机喷洒农药, 成为河南农业智能化的缩影。

统计显示, 今年上半年, 河南战略性新兴产业增加值增长10.1%, 其中新材料技术产业增长13.3%, 新一代信息技术产业增长10.3%; 1-5月, 现代新兴服务业营业收入增长10.2%, 其中互联网和相关服务业、软件和信息技术服务业分别增长35.9%、23.8%。

如今, 推动3万家工业企业上云、带动10万家中小企业上云的工作正在全省进行。今年, 河南将重点引进一批新型智能终端项目, 启动“中国(郑州)智能传感谷”建设, 还将建设首批10家智能化示范园区, 培育5-8个行业工业互联网平台等。

河南省发展和改革委员会副巡视员唐兴丽表示, 数字经济使得河南的大数据、5G、人工智能、智能终端等新兴产业得到快速发展, 培育了河南经济高质量发展的新动力。

(新华社郑州8月21日电)

国内时讯

庆祝新中国成立70周年活动新闻中心将于9月23日运行

新华社北京8月21日电 为庆祝中华人民共和国成立70周年, 今年10月1日前后, 北京将隆重举行庆祝活动, 热情欢迎中外记者采访。庆祝新中国成立70周年活动新闻中心设在北京梅地亚中心, 将于9月23日开始正式运行。为便于中外记者采访, 新闻中心将负责接待前来采访庆祝活动的中外记者, 组织新闻发布会和记者招待会, 联系安排中外记者采访活动, 并开设新闻中心官方网

站和微信公号, 为记者采访报道庆祝活动提供必要的信息服务和技术保障。

为方便香港特别行政区记者、澳门特别行政区记者、台湾地区记者和外国记者提交采访申请, 大会开通记者报名注册系统(域名: http://reg70prc.zgjx.cn), 欢迎港澳台记者和外国记者通过该系统提交报名信息注册申请。采访申请受理时间自2019年8月22日起, 至2019年9月8日止。

中国大陆在运核电机组47台 位居全球第三

据新华社呼和浩特8月21日电(记者安路蒙)中国核学会21日发布消息称, 截至2019年6月底, 中国大陆在运核电机组47台, 装机容量4873万千瓦, 位居全球第三。

这是记者21日在内蒙古自治区包头市开幕的中国核学会2019年学术年会获得的消息。

据介绍, “十三五”期间, 全国核电投产约1900万千瓦, 开工760万千瓦以上, 预计2020年装机容量达到5103万千瓦。

“我国核电自主创新体系不断完善, 核电关键设备和材料国产化率显著提高, 形成以华龙一号、CAP1400为代表的自主三代核电技术, 同时快堆和高温气

冷堆示范工程进展顺利, 小型反应堆研发和示范工程准备在积极推进中。”中国核学会理事长王寿君在会上说。

王寿君还介绍说, 加纳微堆低液化改造、上海同步辐射光源、中国先进研究堆、全超导托卡马克实验装置、中国散裂中子源等大科学装置和先进核科学技术取得重大进展。

随着核技术的创新进展, 相关技术应用已在辐照加工、核医学、公共安全等方面形成一定的产业规模。“近年来国内核技术应用产业规模年增长率超20%, 年产值达数千亿元。可以说我国核工业迎来了第二个春天。”王寿君说。

128个药品被纳入 医保目录拟谈判准入范围

据新华社北京8月21日电(记者张泉)《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》常规准入部分的药品名单20日挂网发布。与此同时, 通过专家评审和投票遴选, 初步确定128个药品纳入拟谈判准入范围, 谈判成功的将被纳入目录。

纳入拟谈判准入范围的128个药品包括109个西药和19个中成药, 治疗领域主要涉及癌症、罕见病等重大疾病, 丙肝、乙肝、高血压、糖尿病等慢性病等。许多产品都是近几年国家药监局批准的新药, 也包括国内重大创新药品。

品目录调整工作方案, 调入分为常规准入和谈判准入两种方式, 在满足有效性、安全性等前提下, 价格(费用)与药品目录内现有品种相当或较低的, 可以通过常规方式纳入目录; 价格较高或对医保基金影响较大的专利独家药品应当通过谈判方式准入。

2017年和2018年, 医保部门通过谈判方式在医保药品目录中分别纳入了36个和17个药品, 包括了利拉鲁肽、曲妥珠单抗、来那度胺、奥西替尼等, 对于提高参保人员用药保障水平、保证基金平稳运行发挥了重要作用。

“三沙2号”交通补给船完成首航



8月21日, “三沙2号”交通补给船抵达永兴岛停泊在码头。当日, 三沙设市后建造的第二艘交通补给船“三沙2号”抵达三沙市永兴岛, 完成首航。据了解, “三沙2号”续航能力6000海里, 可搭载乘客400人。杨冠宇 摄(新华社发)

国际时讯

日本三大运营商 重启华为手机销售

新华社东京8月20日(记者刘春燕、钱铮)日本最大移动通信运营商都科摩公司20日宣布, 将从21日开始接受华为P30 Pro智能手机的预订。至此, 日本三大运营商均已重启销售华为手机。

都科摩公司当天宣布, 此前停止接受预订的华为新款智能手机P30 Pro HW-02L将从21日起恢复预订, 预计9月正式销售。

都科摩公司原计划在今年夏天正式开始销售华为P30 Pro智能手机, 但在美国商务部宣布对华为公司实施出口管制措施之后, 都科摩公司今年5月宣布延期发售。

日本移动通信运营商KDDI公司本月8日已开始面向日本全国发售华为生产的新款智能手机P30 lite Premium。针对此前用户对华为手机无法更新安卓操作系统的担忧, KDDI表示, 安卓系统可以正常更新使用。

据此间媒体报道, 另一运营商软银公司8日也重启了华为手机的销售。

联创一线党旗红

(上接第一版) 辖区党员共认领岗位220个、“认亲”40余人, 开展结对帮扶困难群众、治安巡逻、调解纠纷、“四城联创”等活动2000余人次, 实现了服务居民“零距离”。李封街道衡苑社区怡光小区居民利用公共区域私建车棚现象严重, 群众怨声载道。“四城联创”开始后, 在征求大家意见后, 该社区决定将100多个私搭乱建车棚予以拆除。公告贴出后, 辖区党员带头整改, 不到两天时间私建车棚全部被拆除。后来, 该社区又对小

区地面进行硬化, 施划了新的停车位, 居民为此拍手称快。府城街道开展了党员“红马甲”志愿服务活动, 掀起了农村人居环境卫生整治新高潮。截至目前, 该街道已成立了12支党员“红马甲”志愿服务队, 下设48个服务小组, 开展了160余次党员志愿服务活动。冯封街道雪莲社区以“七彩雪莲”为平台, 建立了7支独具特色的“四城联创”志愿者服务队, 社区两委干部分别牵头, 受到了辖区群众的一致好评。该街道利用每周二、五全城清洗日, 组织辖区20余名党员志愿者对辖区卫生进行清扫整理, 使每

名党员的党性在“四城联创”工作中得到了锤炼, 辖区形成了“党员抓创建、群众共参与”的浓厚氛围。截至目前, 该街道共清理垃圾5500余立方米, 更新增配垃圾桶100余个, 补栽树木50余棵, 规划设置停车位50余个, 清理小广告300余处, 辖区环境面貌焕然一新。

“党建+”网格化管理。中站区探索实施了以党建为引领, 以党员群众为主体, 通过贤人自荐、居民举荐, 把小区内威望高、素质高的党员选了出来, 成立了50多个居民议事会。同时, 以居民议事会为依托, 实施“说、议、办、评、晒”五步流程, 有效解决了“四城联创”工作中群众反映强烈的问题, 有力地提升了基层“四创”工作的治理能力和水平。该区还在全区58个老旧楼院中, 每一个楼院安排一名楼长, 实施“巡查(走访)一反馈一协调一整改一督查”五步工作流程, 宣传政策, 收集信息、督促检查楼道环境卫

生、协助社区做好相关工作等。

一个党员就是一面旗帜。朱村街道梅苑社区65岁的老党员苗家起带领老伙计维护社区卫生, 以老党员的热情和活力带动邻里。62岁的楼长陈景贵坚持“党员无二线”, 每天都像上班一样准时出门, 到社区慢走几圈, 看谁家有需要了就搭把手。退休工人、党员许连华在“四城联创”中义务管理社区游园, 定期浇灌树木、修剪花草。

李封街道向阳社区荣祥小区党支部书记许昭祥有着多年的工作经验, 他认为“四创”既非一朝一夕之功, 也非一蹴而就之事, 必须以点带面、步步为营。许昭祥首先选择从自己所在的单元开始, 挨家挨户做工作, 发动所有住户“各扫门前雪”。在许昭祥的带领下, 小区居民也都积极行动起来, 楼道里的卫生状况得到了极大改善。荣祥小区的外墙保温改造项目, 该小区第四临时党支部书记、已82岁高龄的许秀荣, 主动给施工队提供水、

电, 并免费为施工队照看施工所用的工具及物料。荣祥小区议事会成员、64年党龄的胡青莲也已88岁高龄, 她不甘落后, 看到家住外地的施工队员中午、晚上随便找个地方铺个凉席睡觉, 心有不忍, 主动将小区内自家闲置的房子腾出来, 供施工队员临时居住。年过七旬的老党员孙秀堂, 平日喜欢侍弄些花草草, 看到小区里清理菜园子后留下的空地, 她就主动松土、施肥, 种上了月季。

“党建+”卫生文明户创建。中站区还积极探索“党建进乡村、进楼院”基层治理工作, 在农村开展“卫生文明户”评选活动, 促进“四城联创”长效化。府城街道拿出38万元专门用于奖励卫生文明户创建工作。该街道府城村通过个人自荐、村民小组推荐、村两委初选、办事处复选等步骤, 先后4次共评选出40家村文明卫生户, 街道干部和村两委干部上门为其颁发荣誉证书和价值100元的碗盘作为奖励, 将卫生文明户家庭授牌上墙, 充分发挥榜样的引领作用, 激发了群众参与“四城联创”的激情和干劲。

公 告

山阳区北环路华盛小区系焦作市鑫阳建筑安装工程公司开发建设, 按照《不动产登记暂行条例》第十四条: “因买卖、设定抵押权等申请不动产登记的, 应当由当事人双方共同申请。”的规定, 请焦作市鑫阳建筑安装工程公司原法人代表或权益继承人, 自本公告发布之日起60日内, 与山阳区北环路华盛小区业主委员会联系, 配合以下业主申请办理不动产登记。逾期不配合的, 视为自愿放弃相关权利, 将由小区业主委员会和业主共同申请办理不动产登记。

业主名单: 姓名 坐落 李怀献 山阳区北环路华盛小区1号楼2单元205号 张爱玲 山阳区北环路华盛小区5号楼3单元310号 郑振东 山阳区北环路华盛小区5号楼3单元309号 常红运 山阳区北环路华盛小区5号楼3单元304号 焦作市不动产登记中心 山阳区北环路华盛小区业主委员会 2019年8月22日

拍卖公告

受有关单位委托, 我公司定于2019年8月29日9时30分在我公司拍卖厅公开拍卖空调、电视机、电脑、复印机、打印机、固话和手机等办公设备, 详见《拍卖标的清单》。有意竞买者, 请于2019年8月28日16时前携带有效证件到本公司办理竞买手续, 并缴纳1万元保证金(保证金以实际到账为准, 若不成交全额无息退还)。 展示时间: 2019年8月27日、28日 展示地点: 标的物所在地 公司电话: (0391) 2766668 13938166900 监督电话: (0391) 3303506 公司地址: 焦作市山阳区东苑路中段农税路口 焦作市阳光拍卖有限公司 2019年8月21日

好消息

央视及各大卫视热播的足力健老人鞋已在焦作上市6周年! 夏季出游时节感恩回馈市民, 全场特惠低至49元起。市内数十家分店, 进店试穿都有礼! 咨询电话: (0391) 6278899 温馨提示: 请到正规专卖店购买正品足力健! 焦作市各足力健老人鞋专卖店地址: 东方红广场店: 塔南路与和平路交叉口北30米路西 百货大楼店: 百货大楼南面四楼布鞋区 塔南路小学店: 塔南路与和平路交叉口东50米路南 和平街店: 和平街与塔南路交叉口西北角 铜马街店: 塔南路东口(民生路与建设路交叉口西南角) 新华书店店: 新华街与塔南路交叉口北50米路东 马村区专卖店: 文昌路乙和百货“路北侧足力健专卖店” 丹尼斯店: 塔南路丹尼斯超市二楼收银口外 万达广场店: 万达广场二楼鞋帽出口足力健老人鞋专卖店 塔南路小学店: 塔南路与和平路交叉口东50米路南 塔南路小学店: 塔南路与和平路交叉口南50米路西(鱼东路口小学大) 塔南路店: 塔南路与和平路交叉口南50米路西 老翠花店: 塔南路与和平路交叉口南50米路西 新文百货店: 和平街与塔南路交叉口南50米路西 广告

招 租

位于人民路中段报业·国贸楼上办公用房对外招租。该房屋已装修, 水、电、中央空调等齐全, 是现代化办公的理想场所。 位于山阳路报社家属院门面房两间, 面积150平方米。 有意租赁者请致电: (0391) 8797661 13939170006 联系人: 裴先生

公 告

焦作市鸿玛商贸有限公司拟用焦作市鑫诚置业有限公司名下位于焦作市中站区桃源路鑫诚·岚璞尚宅小区111-16号、111-17号临街商业在建工程作抵押, 在焦作市中站区农村信用合作联社办理抵押贷款, 拟抵押, 在建工程总建筑面积907.66平方米。如有异议, 请自公告起5个工作日内携带相关资料到我单位; 逾期未提出异议的, 我单位将依法办理抵押登记手续。 联系电话: (0391) 8311966 手机: 13903943218 焦作市鑫诚置业有限公司 焦作市鸿玛商贸有限公司 焦作市中站区农村信用合作联社 2019年8月22日